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Pojekt 2: Triangulacja wielokagta monotonicznego

Zaimplementuj omawiany na wyktadzie (Technika zamiatania) liniowy algorym triangu-
lacji wielokata x-monotonicznego.

Specyfikacja wejscia/wyjscia

Wejscie. Wielokat prosty o n-wierzchotkach zapisany w pliku . txt w postaci n+ 1 kolej-
nych linii: linia pierwsza zawiera naturalna liczbe n (> 3) bedaca liczba wierzchotkéw
wielokata, natomiast w kazdej z pozostatych linii podany jest kolejny wierzchotek
wielokata w postaci pary liczb naturalnych odpowiadajacych za wspétrzedne tego
wierzchotka (patrz przyktady ponizej).

o Wierzchotki podawane sa w kolejnosci przeciwnej do ruchu wskazéwek zegara.

o Pierwszy podany wierzchotek nie musi by¢ wierzchotkiem skrajnie lewym lub
prawym, itp.

Wyjscie. Lista (w dowolnej postaci) dodanych przekatnych, gdzie kazda przekatna to
dwie pary liczb odpowiadajacych za odpowiednie wspétrzedne koncéw przekatnych.

Uwaga. Przy demonstrowaniu programu nalezy pokazaé rysunki testowanych wielokatéw
(przynajmniej trzy, np. na kartce) i wykazaé sie rozumieniem zaimplementowanego algo-
rytmu. Oceniana jest tez ,estetyka” implmentacji (podziat na funkcje, itd.).



Przyktadowa instancja

Input
12
20 60
15 100
10 0
100 0
95 100
90 60
80 30
76 24
70 20
40 20
34 24
30 30

Output
(10,0) (20,60)
(10,0) (30,30)
(10,0) (34,24)
(10,0) (40,20)
(10,0) (70,20)
(100,0) (70,20)
(100,0) (76,24)
(100,0) (80,30)
(100,0) (90,60)



Przyktadowa instancja

Input
14
25 55
35 40
45 30
60 25
110 70
170 40
175 100
150 60
70 140
50 130
40 120
30 100
20 70
0 60

Output
(20,70) (25,55)
(25,55) (30,100)
(30,100) (35,40)
(35,40) (40,120)
(40,120) (45,30)
(45,30) (50,130)
(50,130) (60,25)
(60,25) (70,140)
(70,140) (110,70)
(110,70) (150,60)
(150,60) (170,40)



